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при менструальному болю), кетопрофену з парацетамолом (48,15 % при 

гострому болі) та ібупрофену з кофеїном-бензоатом натрію (53,70 % при 

менструальному болю). 

Усі опитані лікарі (100 %) відзначили важливість швидкості настання 

анальгетичного ефекту при виборі НПЗЗ. Зручність дозування була важливою 

для 70,37 % опитаних. Найменша частка респондентів (20,37 %) зазначила, що 

довіра до виробника є визначальним фактором при виборі ЛЗ. 

Щодо зручності лікарської форми, то 90,74 % фахівців віддали перевагу 

таблеткам або капсулам. Більшість опитаних лікарів (55,56 %) при 

лікуванні  надають перевагу подвійним комбінаціям НПЗЗ. Частіше 

використовують монозасоби 31,48 % респондентів, тоді як потрійні комбінації 

обирають лише 12,96 % фахівців. Переважна більшість опитаних (96,30 %) 

вважають за необхідне розробку нових фіксованих комбінацій  НПЗЗ з групи 

похідних пропіонової кислоти.  

Висновки. Проведене опитування лікарів щодо переваг у призначенні 

комбінованих НПЗЗ з групи похідних пропіонової кислоти дозволило визначити 

пріоритетні комбінації та підтвердило доцільність розробки нових вітчизняних 

комбінацій НПЗЗ з цієї групи. 

 

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ РИНКУ ПРЕПАРАТІВ 
АЛЬБУМІНУ 

Аулова А. В., Охмат О. А. 

Кафедра біотехнології, шкіри та хутра 

Київський національний університет технологій та дизайну, 
м. Київ, Україна 

anastasia.aulova@ukr.net 

Вступ. Актуальність дослідження зумовлена зростаючою потребою у 

створенні ефективних і безпечних лікарських засобів на основі альбуміну – 

одного з ключових білків плазми крові, що виконує транспортну, регуляторну та 
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детоксикаційну функції. Ринок препаратів, отриманих із плазми крові, становить 

стратегічно важливу складову системи охорони здоров’я, яка забезпечує життєво 

необхідні терапевтичні засоби. Особливість вказаного сегменту ринку 

обумовлена як складністю технологічного процесу виробництва препаратів 

альбуміну, що вимагає інноваційних підходів до фракціонування плазми, так і 

постійно зростаючим глобальним попитом на білкові препарати  крові.  

Мета дослідження. Метою роботи є аналіз сучасного стану ринку 

препаратів альбуміну в Україні та світі.  

Методи дослідження. У роботі використано маркетинговий аналіз для 

оцінки динаміки ринку препаратів альбуміну.  

Основні результати. Альбумін має складну молекулярну структуру з 

високим вмістом α-спіралей і дисульфідних зв’язків, що забезпечує його 

стабільність і функціональність. Зростання попиту на альбумін обумовлене 

низкою чинників, включаючи старіння світового населення, збільшення 

кількості хірургічних втручань, хронічних хвороб печінки, розширення галузі 

трансплантології, отримання лікарських засобів за умови застосування 

нанотехнологій тощо. 

Світовий ринок альбуміну демонструє стабільну позитивну динаміку. У 

2021 році його обсяг становив 5394,90 млн. дол. США, а до 2030 року 

прогнозується зростання до 9192 млн. дол. США. Середньорічний темп 

зростання (CAGR) прогнозується на рівні 6,1% упродовж 2021–2030 років.  

Основними потужностями для фракціонування плазми володіють США, 

країни Європи, Японія та Південна Корея. Спостерігається стрімкий розвиток 

ринку в Азії. Зокрема, Китай став одним із найбільших споживачів альбуміну у 

світі, що стимулює розбудову там власних систем збору донорської плазми та 

виробничих ліній. Основними світовими виробниками в цій галузі виступають 

такі компанії, як CSL Behring (США/Австралія), Grifols (Іспанія), Takeda 

Pharmaceutical Company (Японія), Octapharma (Швейцарія), Kedrion Biopharma 

(Італія) та Biotest AG (Німеччина).  
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В Україні ТОВ «Біофарма Плазма» залишається єдиним великим 
виробником ліків на основі плазми крові, що здійснює повний виробничий цикл. 
Водночас обладнання на регіональних станціях переливання крові працює з 
перебоями, що негативно позначається на стабільному постачанні медичних 
препаратів. Державні закупівлі через платформу Prozorro є основним каналом 
збуту, оскільки ці ліки мають критичне значення для закладів охорони здоров’я, 
таких як лікарні, центри опікової допомоги та відділення інтенсивної терапії. У 
процесі євроінтеграції Україна активно працює над приведенням своєї 
нормативно-правової бази у відповідність до стандартів ЄС. Це завдання 
важливе для включення продуктів на основі плазми крові в світові ланцюги 
постачання. 

Висновки. Отже, аналіз свідчить, що ринок препаратів альбуміну 
належить до високотехнологічних сегментів із стійкою позитивною динамікою 
зростання, спричиненою глобальними медичними та демографічними 
тенденціями. Завдяки унікальній молекулярній структурі альбумін залишається 
незамінним у лікуванні критичних станів. Для України важливим стратегічним 
завданням є розвиток національного виробництва повного циклу та приведення 
нормативно-правової бази у відповідність до стандартів ЄС. Це сприятиме 
зміцненню фармацевтичної безпеки країни та інтеграції у світові ланцюги 
постачання. 

 

ДОСЛІДЖЕННЯ ЩОДО РОЗРОБКИ СКЛАДУ ТА ТЕХНОЛОГІЇ 
ЛІКУВАЛЬНО-КОСМЕТИЧНОГО ЗАСОБУ ДЛЯ СТИМУЛЯЦІЇ РОСТУ 

ВОЛОССЯ 

Барна О.М., Жебелюк Ю.І. 
Тернопільський національний медичний університет  

імені І. Я. Горбачевського МОЗ України,  

м. Тернопіль, Україна 

barna@tdmu.edu.ua 

Вступ. Випадіння волосся є поширеною проблемою, що виникає внаслідок 

стресу, гормональних порушень, нераціонального харчування та негативного 

mailto:barna@tdmu.edu.ua
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